
Следователи Павловского, Заринского и Троицкого межрайонных следственных отделов СУ СКР по Алтайскому краю поздравили ветеранов Великой Победы на обслуживаемых территориях



В преддверии празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю на обслуживаемых территориях провели мероприятия по чествованию ветеранов.

Офицеры Павловского МСО СУ СКР по Алтайскому краю подарили подарок и выразили слова благодарности 90-летнему ветерану Великой Отечественной войны Кацину Павлу Ивановичу. Герой служил в оперативных войсках в Белоруссии, где ликвидировал банды бандеровцев, награжден орденом «Отечественной войны 2 степени». После войны Павел

Иванович трудился строителем, помогал поднимать страну из руин. И до сих пор он принимает активное участие в жизни села. Следователи пожелали ветерану побольше здоровья и жизненных сил.

Сотрудники Троицкого МСО СУ СКР по Алтайскому краю также поздравили и поблагодарили ветерана ВОВ 91-летнюю Кубанову Фаину Петровну и ветерана труда 81-летнего Серикова Ивана Семеновича. А следователи Заринского МСО СУ СКР по Алтайскому краю провели встречу с воспитанниками [КГБОУ «Заринский детский дом»](#), на которой побеседовали с детьми о достижениях ветеранов Великой Отечественной войны.

Изображения



07 Мая 2018

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1226505/folder/873343